

Ежедневник рукодельницы.

Выпуск №1

Сегодня в выпуске:

- * Учись хомячить: как скопировать мастер-класс, если на сайте отключена правая кнопка?
- * Мастер-классы: хрюндель Марины Геращенко; техника вязания: частичное добавление пряжи; вязание спицами: анатомические перчатки.
- * Твое рабочее место (идеи)
- * Иллюстрированный словарь рукодельницы
- * Книжная полка рукодельницы
- * Рукоделие в живописи

Учись хомячить

Вы встречались с таким — хотите скопировать картинку с сайта, а правая кнопка не работает. Копирование запрещено, но почему и зачем — непонятно. Чтобы не воровали контент? А кто сказал, что каждый пользователь, зашедший на сайт, вор? Зачем ставить палки в колеса добропорядочным хомякам? И неужели вебмастера, пытающиеся таким

дурацким способом защитить свои авторские права, считают, что такой прием работает?

Я вас умоляю, настоящим хомякам никакие плагины или скрипты не помеха, если мы уж решили что захомячить, то захомячим. А как это делается, я вам сейчас расскажу и покажу.

Но для начала конкретный пример. Помните, недавно [я показывала платье, которое нашла на Осинке?](#)

Платье шикарное, просто новогоднее какое-то, но описания нет. Начала поиски, узнала, откуда "ноги растут" у этой модели.

Оказывается, такие ажурные платья из мохера вошли в моду с легкой руки литовского дизайнера [Юозаса Статкявичиуса](#). Одна из его клиенток - датская принцесса Мари, а уж принцессы, думаю, в этих вещах разбираются, что попало носить не будут.



Платья шикарные и, естественно, дорогие. Например, это на Ярмарке мастеров стоит 45 тысяч. Нет, не долларов, рублей, но тоже немало.



Естественно, в таком платье важен красивый узор. И вот сегодня мне встретился такой, что захотелось захомячить.



Но увы, правая кнопка на сайте отключена. Что делать? Я знаю. Хотите тоже узнать? Тогда [читайте дальше](#)

Кстати, вот ссылка на тот блог <http://irinamakarova.blogspot.com>. Там есть что посмотреть и кроме этой юбки.

Мастер-классы



Вот такого хрюнделя предлагает связать Марина Герщенко.

Мастер-класс бесплатный, находится [здесь](#).

Как связать анатомические перчатки: мастер-класс

Зима на дворе, самое время вязать варежки и перчатки. Хотите научиться вязать перчатки с анатомическим пальцем? [Смотрите видео](#) и учитесь.

Техника вязания амигуруми

Учимся грамотно вязать игрушки. Как сделать, чтобы ваш новый дружок стал чуточку пушистее?



Вязанные игрушки: частичное добавление ворса. [Мастер-класс Татьяны Чирковой](#)

Твое рабочее место

А это из серии "помечтать". У вас есть рабочий уголок? Нужны идеи, как обустроить рабочее место?



Идеи, как обустроить рабочее место.



Иллюстрированный словарь рукодельницы



Мочила (Mochila) – традиционная колумбийская сумка ручной работы. Эти мешкоподобные сумки раньше ткали, сегодня такую сумку можно связать крючком. [Подробнее](#)

Книжная полка рукодельницы



Не случайно датчане - самые счастливые люди в мире, ведь у них есть философия Хюгге, а это тепло, уют, теплый дом, любимое хобби и множество других аспектов, о которых занимательно и красочно расскажет известная писательница и дизайнер Кармен Веделанд. А чтобы полностью проникнуться стилем жизни Хюгге, она предлагает более 40 несложных моделей, проникнутых скандинавской атмосферой лаконичной простоты и элегантности. Любите ли вы шить, вязать на спицах или крючком, устраивайтесь поудобнее, открывайте книгу и вы обязательно найдете ту вещь, при виде которой захочется взять в руки иглу, спицы или крючок и которая найдет отклик в вашей душе.

[**Купить книгу в магазине Лабиринт**](#)

Рукоделие в живописи



Вопрос к знатокам: чья это работа и кто изображен на картине? Каким видом рукоделия занята эта дама?

Ежедневник рукодельницы на Яндекс Дзене



[Подписаться на канал](#)